



**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)**

**ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

22 декабря 2025 года

г. Москва

№ 6-26

Об итогах Всероссийской олимпиады «Педагог – это призвание»

Заслушав информацию об итогах Всероссийской олимпиады «Педагог – это призвание», **Исполнительный комитет Профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять к сведению информацию об итогах проведения Всероссийской олимпиады «Педагог – это призвание» в 2025 году (прилагается).
 2. Объявить благодарность Гужевкину К.С., председателю Московской городской организации Общероссийского Профсоюза образования, за содействие в организации и проведении олимпиады «Педагог - это призвание».
 3. Учебному центру Профсоюза (Масленникова Е.В.), департаменту общего и дополнительного образования аппарата Профсоюза (Алёшина Т.М.) организовать проведение вебинаров по обобщению опыта педагогических работников, обеспечивающих сопровождение деятельности профильных классов (групп) психолого-педагогической направленности.
 4. Председателям региональных (межрегиональных) организаций Профсоюза обеспечить информирование педагогических работников о проведении олимпиады «Педагог – это призвание» в 2026 году.
 5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителей Председателя Профсоюза Куприянову Т.В., Елшину Е.С.



Председатель
Профсоюза

Л.А. Солодилова

Приложение
к постановлению
Исполнительного комитета
Профсоюза
от 22 декабря 2025 года № 6-26

**Информация
об итогах Всероссийской олимпиады «Педагог – это призвание»**

Финал третьей Всероссийской олимпиады «Педагог – это призвание» прошёл в Москве 23-24 октября 2025 года.

Олимпиада, учредителями которой выступают Российская академия образования и Общероссийский Профсоюз образования, направлена на повышение эффективности деятельности психолого-педагогических классов как ключевого инструмента в создании и функционировании национальной системы выявления и подготовки кадрового резерва человекоцентрированных профессий.

Всероссийская олимпиада «Педагог – это призвание» играет важную роль в развитии психолого-педагогических классов – ключевого инструмента для подготовки будущих специалистов сферы образования. Участники олимпиады не только демонстрируют свои профессиональные навыки, но и делятся аprobированными на практике программами и методами работы, способствуя обмену опытом и внедрению инновационных подходов в образовательный процесс.

При содействии Московской городской организации Общероссийского Профсоюза образования участники олимпиады познакомились с опытом работы профильных классов Предуниверсария МГПУ.

В Олимпиаде приняли участие представители организаций, разрабатывающих и курирующих региональные и внутришкольные модели и программы организации деятельности психолого-педагогических классов; педагогические работники, осуществляющие сопровождение и реализацию учебно-методической, воспитательной и профориентационной деятельности психолого-педагогических классов.

Растёт количество регионов, представители которых принимают участие в Олимпиаде. Вот цифры заочного тура этого года: 60 субъектов Российской Федерации и 373 участника Олимпиады. Из них 24 участника в номинации «Региональные программы», 108 участников «Внутришкольные программы» и 241 – это педагогические работники, сопровождающие деятельность профильных классов (групп) психолого-педагогической направленности.

В очный тур прошли 29 участников, из них 3 финалиста из Хабаровского края, по два финалиста от следующих регионов: Краснодарский, Пермский,

Ставропольский края; город Санкт-Петербург; Белгородская, Владимирская, Липецкая области.

Абсолютным победителем Всероссийской олимпиады «Педагог – это призвание» признан **Владислав Александрович Миусов**, руководитель отделения дополнительного образования детей средней общеобразовательной школы имени Э. П. Шаффе № 21 Василеостровского района г. Санкт-Петербурга.

Финалисты очного этапа олимпиады в номинации «Региональные программы организации и сопровождения деятельности классов психолого-педагогической направленности»:

1 место – Анастасия Александровна Арасланова, доцент кафедры теории и методики дошкольного и начального образования Сургутского государственного педагогического университета;

2 место – Лариса Николаевна Ткаченко и Анна Владимировна Чернышёва, директор Центра развития образования и заведующий отделом по взаимодействию с образовательными организациями Луганского государственного педагогического университета;

3 место – Елизавета Владимировна Нестеренко, заведующий отделом интеллектуального развития и профессиональной ориентации Института развития образования Оренбургской области.

Финалисты очного этапа олимпиады в номинации «Внутришкольные программы, направленные на реализацию деятельности психолого-педагогических классов»:

1 место – Лариса Анатольевна Демчук, директор многопрофильного лицея №148 г. Челябинска;

2 место – Яна Сергеевна Давыдова, педагог-психолог школы информационных технологий 26 г. Липецка;

3 место – Елена Михайловна Багликова, директор средней общеобразовательной школы №2 с углубленным изучением отдельных предметов г. Губкина Белгородской области.

Финалисты очного этапа олимпиады в номинации «Педагогические работники, осуществляющие сопровождение и реализацию деятельности психолого-педагогических классов»:

1 место – Владислав Александрович Миусов, руководитель отделения дополнительного образования детей средней общеобразовательной школы № 21 имени Э. П. Шаффе Василеостровского района г. Санкт-Петербурга;

2 место – Елена Сергеевна Булычева, учитель истории и обществознания средней общеобразовательной школы №15 г. Тюмени;

3 место – Светлана Викторовна Холодова, заместитель директора по воспитательной работе средней общеобразовательной школы № 4 имени первого директора Чайка (Волковой) Марии Ивановны г. Николаевска-на-Амуре Хабаровского края.